23年前被分配工作 至今未等到通知

说好的"工作"去哪儿了?

事件概述

最近几年,45岁的内蒙古女子包宏芳 一直在为"拿回"自己的"工作"奔波。24年 前,包宏芳从中专毕业,她被分配至家乡所 在的乌兰察布市兴和县卫生局(现卫健 委)。"当时去卫生局问了,让回家等通知上 班。"包宏芳说,但此后一直未接到上班的 通知。8月18日,兴和县人社局证实,包宏 芳在1997年被分配至卫生部门,2000年有 转正定级。兴和县卫健委相关负责人回应 也证实,包宏芳确实被分配到了原卫生局, 但没在卫生部门上过班,不过他也不清楚 (来源:红星新闻) 当年的情况。

网友评论

@元沐夕:网络让阳光照进黑暗。 @小卖部日志:又是一例先找软 柿子捏的事件?

@_mzjssy:被人冒名顶替了吧。 @收不到信的汉子:会不会上演 了一出"驴得水",该部门多领一份工 资和补贴?

@别吻我臭流氓:好好调查清楚, 真的改变她的一生。本来可以有一份 稳定的工作,现在或许过上不错的生 活。希望能给她一个说法,不然很难安 117



23年了,当地卫健委相关负责人说不清楚情 况,也无可厚非,但历史遗留问题不应该成为"悬 案"。包宏芳从2014年开始调查维权,辗转多个部 门,却自始至终都没有得到一个交代。好在当地 现在给了回应,要"给她解决这个事情"。如果不 是媒体和舆论介入,是不是还将无限期拖延下 去?这样的事情已爆出不止一起,只有及时积极 主动作为,才能维护社会的公平正义。



老人被狗绳绊倒 腾空摔地后身亡

8月17日,广东佛山,两只狗追逐时 狗绳将一老人绊倒摔倒在地。18日晚, 佛山市顺德区杏坛镇通报"老人被狗绳 绊倒身亡"事件。经调查,罗水村民罗某 (女,12岁)把另一村民罗某拴养在家门 口的狗只牵出来玩,途经罗水市场时狗 只挣脱约束绳,在奔跑过程中狗绳意外 将本村村民寿某(女,88岁)绊倒,导致寿 某受伤,经送医院救治无效死亡。初步判 断该事件为意外事件。目前,该事件的善 后工作正有序开展。 (来源:新京报)

网友评论

@神奇知识点:老人太惨了,简直是飞 来構祸!

@西木森森:这力度,年轻人也受不

@隔壁小谭:意外事故,这就完了?

@期待春天要加油:只是不负刑事责 任,民事责任是要赔偿的,家属可以向小 女孩的监护人或者狗主人索要赔偿,狗主 人承担无过错责任,狗主人承担责任后可 以向小女孩监护人追偿。

@别吻我臭流氓:小女孩或许真的拉 不住,也被吓到。但真的不能转身就跑, 这就是家长没有教育好。遛狗一定要牵 绳,要与人保持一定的距离。还有狗主人 有点无辜,以后我要引以为鉴,狗狗一定 要看管好.

@那个哈哈的小韦: 遛狗牵绳, 狗屎捡 走,散狗一律抓,有证罚款,无证安乐,狗错 主人全责。

小编说两句

老人被狗绳绊倒身亡,这是一幕令人 痛心的悲剧。说起来也确实是意外,在整 个过程中,因为多个不可预知的因素凑在 一起才出了事。但说到底,这也是一桩彻 彻底底的人祸。"根子"还是在动物管理、 未成年人监护上"掉了链子"。"意外事件" 并不意外,但留给生者的应该是该如何杜 绝这样的"意外"。养狗当讲文明,遛狗必 须牵绳。希望能给无视规矩、任性而为的 人警示。



"杀女友"过七夕? 德云社演员又翻车

8月18日,德云社相声演员章绍伟在微博发文写道: "友情提示:今天杀了女朋友的话,七夕正好是头七。"该 言论遭到了网友的指责和抨击。晚间,他删除微博后,重 新发文道歉。然而许多网友对他的道歉并不买账.认为 是对女性的不尊重,起到了恶劣的示范作用。也有网友 直言,拿低俗当幽默,这种机灵不抖也罢。此前,德云社 已经发生过多起相声演员言论不当事件,但现今仍是屡 (来源:北京日报)

网友评论

@猫猫鱼:德云社的"德"在哪里?

@微凉渐入梧桐:作为公众人物,什么该说什么不该 说心里总有点数吧,这样的道德素质实在令人堪忧啊。

@滿姑娘:我相信普通人也不会这么开玩笑的,何况 是公众人物。

@火轮居士:不知道香臭的玩意儿! 相声是通过语 言来抨击和讽刺那些社会丑陋现象的一种表演形式,什 么时候让这帮玩意儿搞成这样了?!

@风车:德艺双馨,以前艺术大师选弟子传承,首先 看"德"。如果无德者从事文艺工作,后果不堪设想。

@马忠诚:学艺先学德吧! 别弄得艺不精,德不行! @娜=lyn:别把无底线当幽默,况且一点也不好笑。 好的艺术家德艺双馨,德在艺前。

@阿军:明星言行突破道德底线必须严惩!

小编说两句

章绍伟在道歉微博中说是"玩笑开大了",轻飘飘一 句也难怪网友们都不买账。残忍暴力梗是可以拿来开玩 笑的段子吗?这样的玩笑一点都不好笑。这种对暴力的 宣扬意味,是对公序良俗的挑衅,是对法律规则的漠视, 更是对人类文明情感的亵渎。即便是普通人都不会开这 种超出底线的玩笑,何况是公众人物用来在公共平台发 表的言论。艺人要记住,"欲从艺,先立德"!

七低至78元/斤 和堂南禅寺店(解放南路与中山路路口/朝阳公交停车场南侧)400—102—0026 中夏草48元克起

工运路 18号中国饭店一楼 **82759166**

联系电话: 13812637320周先生



中国体育彩票

大乐诱第 20078 期:

14 18 20 28 34 + 10 11 大乐透一等奖 2 注 1000万

排列3/排列5第 20182 期: 9 1 3 8 2

★大乐透奖池: 9.32 亿元 ● 7位数奖池: 1.24 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准





中国福利彩票

双色球今晚开奖 奖池 10.29亿

今晚双色球第 2020079 期开 奖,2元可中1000万元。本期号码 预测分析:上期和值为97点,小幅下 滑,本期可关注和值小幅上升,区间 在100-125之间。上期落号开出3 枚,落号奖号连续4期开出,本期关 注1、4尾数1-2枚落号开出。上期 无连号开出,连号奖号连续2期未开 出,后期有走热趋势,本期可关注大 数区域二连号。上期蓝球开出了号 码04,本期关注1路蓝号开出。

本期综合推荐(10+3):01、06、 10,14,17,21,25,29,30,31+07, 10、11(仅供参考)。



福彩3D 2020183期 5 4 9

15 洗 5 第 2020 18 3 期 06 07 08 11 13

以福彩正式开奖公告为准